

一汽丰田RAV4 荣放双擎 E+2022 款进阶来袭

静琳 文/图

近日,革新一代高性能运动SUV一汽丰田RAV4荣放双擎E+2022款"高能"上市,新车共推出四款插电式混合动力车型,有两驱及四驱车型可选,分别为都市Pro、精英Pro、旗舰四驱Pro及新增的豪华四驱Pro,售价区间为24.88万元-29.68万元。

RAV4荣放双擎 E+于2021年4月上市,是 丰田在华量产的首款插电式混合动力 SUV,也 是一汽丰田继卡罗拉双擎 E+后的第二款插电 式混合动力车型。该产品序列为用户提供了 更丰富的购车选择,其"开挂配置"带来了超越 期待的高价值感。

全新阵容,解锁更多可能

一汽丰田 RAV4 荣放双擎 E+2022 款特别新增"豪华四驱 Pro"级别。该车型配备了先进的电子四驱(E-Four)系统,以及更丰富的实用

配置和选择空间,将满足更多的出行需求。

豪华四驱 Pro 级别搭载与旗舰四驱 Pro — 致的插电式混合动力系统——TNGA 2.5L DYNAMIC FORCE 发动机及主驱动电机与后桥独立电机,最大功率225kW,百公里加速7.4秒,百公里综合油耗(NEDC工况)1.2L。

豪华四驱 Pro 车型搭载先进的电子四驱 (E-Four)系统,其全地形通过性和操控稳定性同级领先,并且新增了全景天窗、车顶行李架及12.3英寸全液晶仪表等先进、实用性配置。

此外,一汽丰田RAV4荣放双擎E+2022 款全系车型还新增全新星际蓝车身色彩,包含新配色在内,共提供了7种单色(摩登红、铂金白、墨渊黑、铂青铜金属色、钛晶灰、星际蓝、米兰卡其色)及4种双拼色(摩登红/墨渊黑、铂金白/墨渊黑、钛晶灰/墨渊黑、铂青铜金属色/墨渊黑)。配置方面,RAV4荣放双擎E+2022款车型还将原有电动折叠外后视镜,全部升级为自动折叠外后视镜。



RAV4荣放家族全面焕新,品牌实力再进阶

作为"RAV4荣放家族"的旗舰产品,一汽丰田RAV4荣放双擎E+传承着"越野兼顾城市"的车型理念,其新阵容、新色彩以及配置进阶,突破家族旗舰新高,为用户开启更加多样的城市SUV新选择。

自2009年进入中国市场以来,RAV4荣放家族荣誉不断:2018年荣获《CONSUMER RE-PORT》最省油SUV,2019年获得沃德十佳内饰、2019-2020 CAR OF THE YEAR JAPAN年度车型奖、E-NCAP、IIHS测试最高评级等行业殊荣,2020年更实现全球累计销量突破1000万。

如今,"RAV4荣放家族"2022 款车型在卓越之上更进一步,在传承"越野兼顾城市"产品理念、延续TNGA-K架构全新高度与品质的同

时,还以更丰富的车型阵容,全面覆盖燃油、 混动以及插电式混动的丰富动力选择,并提 供三大四驱系统可供选择,满足不同用户出 行场景和驾驶需求。同时,亦带给用户超越 以往的高价值感和年轻潮流的个性化用车体 验。

据了解,截至今年2月,丰田电动汽车在全球累计销量已突破2000万台。为了让更多用户能够轻松畅享丰田油电混合动力所带来的非凡体验,一汽丰田现已开启"创记录双擎礼遇季"活动。现在购买RAV4荣放双擎车型即可享受厂家直补购置税减半,以及更多0首付,0利率、长年限等多种金融方案,还可坐享至高9000元置换补贴以及4年免费保修等福利。更多惊喜可到当地一汽丰田经销店,与拥有全能实力的RAV4荣放一同开启多彩用车件活吧。



东风日产启辰大V携手《独行月球》登陆"广寒宫"

——东风日产启辰大V探月版7月29日正式上市

丽燕 文/图

近期,暑期档电影《独行月球》火热上映,独享"清凉广寒宫"的独孤月成为顶流。作为电影官方合作伙伴,地球上的东风日产启辰大 V探月版也已正式上市,与《独行月球》同步登 陆,与"独孤月"一道开启充满想象力的"探月

在东风日产启辰大V探月版发布会直播现场,脑洞大开充满想象,场地中真实再现了电影中的"月球"场景,东风日产乘用车公司启辰事业总部首席商品专家吴越、东风日产乘用车公司启辰事业总部总部长助理市场部部长张茂华化身"独孤越"、"独孤茂",与电影主人公"独孤月"上演"宇宙级"隔空互动。

为你而ZAO,探索不独行

"爱你孤身走月球,爱你不跪的模样,

即使生活再多意外,也要时刻 carry 自己的主场……"在电影中,"独孤月"作为"宇宙最后的人类",为地球上的人类带来希望,即使面对再大的困难,也坚信自己"肯定不会这么轻易挂掉",这种不怕困难、敢于挑战、乐观自信的大V精神,治愈了众多影迷的精神内耗。电影爆笑情节所表达的,正是当下年轻群体的生活态度。就算平凡,也要敢于做自己,更要心怀远大志向,不畏艰辛,努力追逐梦想。就算普普通通,到了关键时刻,也能像"独孤月"那样挺身而出。"有戏,那就试一试",一句台词道出了他们的人生格言。

做自己的人生大 V,掌控自己的生活节奏,是启辰大 V一直以来倡导的精神内核,在年轻群体中引发深度共鸣,这与《独行月球》电影所展现的价值观高度契合。在此基础上,东风日产启辰与《独行月球》欢乐联合,成为官方合作伙伴,推出探月版车型,鼓励更多年轻消

费者不畏困难,在"星辰大海"中奋勇拼搏,并 陪伴更多年轻消费者一同探索,用努力奋斗创 造人生的希望。

更 V 体验,打造专属探月"装备"

"宇宙那么大,我们还会遇见"! 自去年9月上市以来,东风日产启辰大V成功收获了年轻消费者的喜爱和认可。如今,东风日产启辰大V再次推出探月版车型,为消费者带来更帅、更大、更爽、更超值的用车体验,进一步满足年轻用户的出行需求和想象。

大V更帅:专属探月元素彰显酷炫个性

东风日产启辰大V探月版从电影情节获得灵感,探月拉花搭配流光踏板,完美再现"独孤月"的英姿,整车造型更酷炫,外观颜值更帅气。

内饰上,1.7㎡超广角光感天幕带来无敌视角,星河天幕车顶氛围感拉满,为车内乘员打造一片属于他们的"星辰大海","马蓝星"看了都要连敲三下头盔。

大V更大:宽阔空间打造轻松探索之旅

每一次探索,都要做好万全准备。东风日产启辰大V探月版拥有最大1520L行李箱,再多"装备"也能轻松收纳;1917mm超宽车身营造舒适乘坐空间,即便是壮硕的"金刚鼠"也能轻松享受旅途时光。

大V更爽·高效兼顾动力油耗

探索未知,就是要纵情驰骋,拓展边界。东风日产启辰大V探月版采用启辰V-Power 联盟动力,搭载260T自动档动力系统。1.5T高效发动机,最大功率140kW,



最大马力190Ps,最大扭矩性能260N·m,官方百公里加速成绩为8.8s,工信部百公里油耗仅为6.6L,实现了燃油经济性与动力的高效平衡。

快乐启航,携手热门电影探索年轻化

作为东风日产探索年轻化的"先行军"和"尖刀连",东风日产启辰持续以年轻群体感兴趣的方式同他们对话。今年以来,东风日产启辰品牌通过黑马版上市、"大美中国V行天下"城市V力生活指南活动、潮玩改装挑战赛等方式,以多种手段与年轻消费者建立更紧密、更有趣的链接。

此次推出探月版车型,更是东风日产启辰大V对新世代年轻消费者的又一次洞察和解读。联手暑期档大热电影《独行月球》,东风日产启辰大V借此加强跟年轻群体的走心沟通,拉近了与年轻消费群体的距离,未来东风日产启辰大V探月版将会与更多年轻消费者同行人生探索之路,分享目标达成的喜悦,与他们一起书写人生新的篇章。

